
Vážené obchodní zástupkyně, vážení obchodní zástupci, 

rádi bychom vás informovali, že se k dnešnímu dni aktivní portfolio zákazníků 
společnosti EC Financial Services (Express Cash) připojuje k Providentu. Tento krok 
vnímáme především jako spojení dvou světů, které si jsou velmi blízké. Přicházíme s 
respektem k tomu, co jste vybudovali, což je výsledkem práce každého z vás a s jasnou 
ambicí na tom společně stavět a posouvat to dál.  

Je to krok, který přináší velkou změnu pro obě strany. Věříme ale, že ji společně 
zvládneme právě proto, že nás spojuje stejná DNA: osobní přístup, blízkost ke klientům a 
každodenní práce, která má skutečný dopad.  

Veškerá práva a povinnosti z Vaši smluv o obchodním zastoupení přechází na Provident, 
aniž by bylo třeba uzavírat ke smlouvám nějaké dodatky.  Od 1.5.2026 se stáváte 
vázanými zástupci Providentu, přičemž změna v zápise Vaše registrace se v seznamu 
registrovaných vázaných zástupců bude na webových stránkách České národní banky 
viditelná v průběhu času postupně. 

Naše společné „poslání“ zůstává jasné: pomáhat lidem zvládat jejich finanční situaci 
důstojným a odpovědným způsobem. A právě díky tomuto spojení budeme schopni 
pomáhat ještě více lidem, ještě lépe. Rádi bychom Vás ujistili, že chceme pokračovat ve 
spolupráci se všemi obchodními zástupci Express Cash.  

Zároveň otevíráme novou kapitolu naší firemní strategie „Next Gen (Nová generace)“. To 
znamená nové příležitosti, modernější nástroje, silnější zázemí a větší podporu pro vás v 
terénu. Chceme, aby vaše práce byla nejen smysluplná, ale i jednodušší a úspěšnější. 

Pro vás i pro klienty zůstává vše v tuto chvíli beze změn. Naším cílem je, aby celé 
propojení proběhlo plynule, s maximálním respektem a bez jakéhokoli omezení péče o 
klienty. 

Zároveň proběhnou následně sekční setkání pod vedením Vašich manažerů od 13. 
května dále, kde bude prostor na individuální dotazy. 

Těšíme se na další společnou cestu. 

Za vedení společnosti Provident Financial 
Radek Mlčák 

Generální ředitel 


